

黄委会采取紧急措施 三道防线应对渭河油污染事件

□河南日报记者 田宜龙

本报讯 1月4日,针对黄河支流渭河发生的柴油污染事件,黄河水利委员会再次紧急会商,提出要强化三道防线,确保黄河下游水质不受污染。

据了解,2009年12月30日,陕西省渭南市华县赤水镇境内“兰一郑一长”成品油管道渭南支线发生泄漏。考虑到污染团若不能全部被拦截,可能较快危及黄河干流水质,黄

委会在第一时间启动《黄河流域水资源保护突发水污染事件应急预案》,并实施实时水质监测。1月2日零时,监测人员测得干流潼关断面石油类0.4毫克每升,超出地表水Ⅲ类标准7倍,证明渭河油污已进入黄河干流。随即,黄委会向三门峡水利枢纽管理局下发《关于做好油污染应急处置的通知》,并于1月2日15时8分紧急关闭三门峡水利枢纽泄水闸门。

就下一步做好黄河水污染处置工作,黄委会要求,三门峡水利枢纽无条件关死泄流

门,争取将污染团封堵在此第一道防线内,并商请有关环保部门从速、尽力处理掉库区污染团。同时,为保证小浪底库区水质不被污染,要实时加密监测入库断面水质,加强库区水质监测,同时压减小浪底水库出流,为黄河下游河段采取措施提供条件。在小浪底坝下增设监测断面,以便进一步采取控制措施。黄委会要求,要以山引水提灌站上游为处理此次油污污染事件的最后防线,最终保护黄河下游水质不被污染,以保障下游生活、生产用水安全。

郑州获中国节能减排 20佳城市

□晚报记者 董洪刚 汪永森 通讯员 张占令

本报讯 在近日举行的第九届中国经济论坛上,我市从全国338个参选城市中脱颖而出,荣获中国节能减排20佳城市称号。

第九届中国经济论坛的主题是“节能减排与生态文明”,探讨和研究我国经济社会可持续发展的方路与对策,颁发中国节能减排20佳城市,评选活动广泛征求社会各界的意见,评选结果具有较高的权威性。我市最终从全国338个参选城市中脱颖而出,荣获中国节能减排20佳城市称号。

我市拟建流浪未成年人救助保护设施 流浪儿童宿舍将设400张床位

□晚报记者 程国平

本报讯 本市流浪未成年人救助保护设施建设项目初步设计获得批复。昨日,记者从市发改委获悉,这一项目建成后,将改善本市流浪儿童救助保护设施,为流浪未成年人提供一个环境优良的救助、学习和临时生活场所。

据市发改委相关负责人介绍,流浪未成年人救助保护设施项目建设地点位于长江西路98号郑州市救助管理站内。项目建筑面积约8848平方米,地上六层,共设置床位400张,为流浪未成年人宿舍(含浴室)、技能学习室、餐厅以及配套用房等。项目总概算为1482万元。

省纪委监察厅要求党员干部廉洁 节俭过双节 收受使用有价证券将被严查

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 春节临近,昨日,记者从省纪委监察厅获悉,我省下发通知,要求党员干部廉洁节俭过双节,将严查收受使用有价证券等行为。

省纪委监察厅要求,各级党员干部要安排好节日期间的各项活动,严禁用公款搞相互走访、相互送礼、相互宴请等拜年活动;严禁用公款大吃大喝、游山玩水 and 进行高消费娱乐活动,严查查处节日期间用公款出国(境)旅游行为;严禁收受与行使职权有关系的单位和个人的礼品、礼金、干股、有价证券和支付凭证;严禁以各种名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物;严格控制年终各种检查评比达标表彰活动,减少各种茶话会、联欢会和节庆剪彩。

同时,将严厉打击囤积居奇、哄抬物价、制售假冒伪劣商品等行为,严防防范各类生产安全事故,切实维护群众的生命财产安全。对有令不行、有禁不止、顶风违纪的,要严肃处理;对情节严重造成恶劣影响的,坚决追究有关领导的责任。

海南建设国际旅游岛获国务院批准 作为国家重大战略部署,2020年初步建成世界一流海岛休闲度假旅游胜地

据新华社电 作为国家的重大战略部署,我国将在2020年将海南初步建成世界一流海岛休闲度假旅游胜地,成为开放之岛、绿色之岛、文明之岛、和谐之岛。

4日公布的《国务院关于推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见》就加快发展金融保险业、公共文化服务体系、城乡医疗卫生服务体系以及发展新型工业、高技术产业、海洋经济等做了明确规定,提出赋予海南省西部大开发政策,设立旅游产业投资基金,研究将海南省增列为《中西部地区外商投资优势产业目录》执行省份。中央财政加大均衡性转移支付力度,抓紧研究在海南试行境外旅客购物离境退税的具体办法和离岛旅客免税购物政策的可行性。

意见还提出,要培育一批旅游骨干企业和知名品牌。实行开放、便利的出入境管理措施,在已有21国免签证基础上,先期增加芬兰、丹麦、挪威、乌克兰、哈萨克斯坦5国为入境免签证国家。对俄罗斯、韩国、德国3国旅游团组团人数放宽至2人以上(含2人),入境停留时间延长至21天。支持海南在境外主要旅游客源地设立旅游推介分支机构。



海南省琼海市博鳌千舟湾旅游度假区在紧张建设中(2009年12月摄)。

新华社发

新闻出版产业出台“新政”,非公有资本参与渠道拓宽 新闻出版企业可到境外建社办厂开店

据新华社电 为我国新闻出版产业发展提供具体方向和措施的纲领性文件《关于进一步推动新闻出版产业发展的指导意见》已于近日制定完成并印发。新闻出版总署相关负责人表示,《指导意见》再次细化了非公有资本参与新闻出版产业的方式和渠道。

《指导意见》提出,引导和规范非公有资本有序进入新闻出版产业,解放和发展新兴文化生产力。鼓励、支持和引导非公有资本以多种形式进入政策许可的领域。鼓励和支持非公有文化企业从事印刷、发行等新闻出版产业的有关经营活动。

《指导意见》首次对于非公有资本如何参与新闻出版产业进行了详细表述,即引导和规范

个体、私营资本投资组建的非公有制文化企业以内容提供、项目合作、作为国有出版企业一个部门等方式,有序参与科技、财经、教辅、音乐艺术、少儿读物等专业图书出版活动。

《指导意见》还指出,支持各种所有制的新闻出版企业到境外投资兴办实体。支持有条件的新闻出版企业,通过新设、收购、合作等方式,到境外建社、办厂、开店,实现新闻出版企业在境外的落地和本土化。对符合国家出口指导目录规定的境外投资,在政策、资源、信息、服务等方面予以支持。

业内人士认为,这些举措将为非公有制文化企业持续快速健康发展创造良好的政策环境和平等竞争机会。另外,这份7000余字的《指

导意见》还第一次为我国新闻出版产业所包含的内容进行了定义。它包括图书、报刊等纸质传统出版产业,数字出版等非纸质战略新兴出版产业,数字出版、网络出版、手机出版等以数字化内容、数字化生产和传输为主要特征的战略性新兴新闻出版业态,动漫、游戏出版产业,印刷复制产业,新闻出版流通、物流产业等方面内容。

据统计,2009年我国新闻出版业总产值将突破万亿大关。目前,我国已拥有报纸1943种,期刊9549种,图书出版单位580家。全国共有国有、民营、外资、合资发行企业12万余家。图书、报纸、电子出版物品种和总量连续五年稳居世界第一位。

卫生部建议:孕妇尽早接种甲型H1N1流感疫苗

据新华社电 卫生部卫生应急办公室主任梁万年4日表示,截至去年底,全国共有1400多位孕产妇接种甲型H1N1流感疫苗。目前,没有孕产妇接种甲型H1N1流感疫苗后发生严重不良反应的报告,证明甲型H1N1流感疫苗对孕妇是安全的。

梁万年指出,我们把孕产妇列入甲型H1N1流感疫苗重点接种人群,希望所有符合条件的孕产妇都能够按照当地政府和规定,尽快接种甲型H1N1流感疫苗。

针对怀孕前3个月不宜接种疫苗的说法,梁万年表示,整个孕期都可以接种甲型H1N1流感疫苗,这是世界卫生组织推荐的做法,一些主要国家也是这么做的。

相关新闻

甲、乙型流感快速检测试剂盒获准上市

据新华社电 由南方医科大学珠江医院和华南理工大学广州万孚生物技术有限公司联合研发生产的“甲型/乙型流感病毒抗原快速检测试剂盒”(胶体金法)日前通过国家食品药品监督管理局注册审批,获准投产上市。该试剂盒将简化甲型与乙型流感的诊断流程。

据珠江医院介绍,该试剂盒采用免疫层析技术及联检分型技术,只需要通过一个步骤的操作,就能够在5至10分钟内实现甲型和乙型流感病毒快速分型检测,无需任何仪器设备

辅助,特别适用于大规模的现场筛查。但据珠江医院车小燕教授介绍,目前该试剂盒还不能区分甲型H1N1流感和季节性流感,仅能区分甲型与乙型流感。

据了解,甲型与乙型流感的区别在于,前者可在动物中分布,容易暴发流行;后者尚未发现存在于人之外的动物中的证据,一般不产生大流行。而甲型H1N1流感与以往或目前的季节性流感病毒不同,该病毒毒株包含有猪流感、禽流感和人流感3种流感病毒的基因片段。

痔疮、便秘有奇方

痔疮、便秘,发作时便血、肿痛、瘙痒、痔块脱出,药物、手术总复发,真痛苦!由美国七位博士研制的【康曦痔疮磁化膏】全球独家采用远红外光波和磁力线波放出的“微频极光”治疗痔疮、便秘,它能360度立体发射,从源头疏通整个肠静脉,比其它方法多治10厘米,确保不复发。具有5分钟止痛止痒,当天除便秘,1-2疗程彻底断根的神奇功效。4盒1疗程,买4送1,6送2。郑重承诺:1盒无效,退货退款。 免费送货邮电话:0371-66627702 地址:市五院斜对面同禧堂